



省政协十三届四次会议开幕 王晓晖讲话 施小琳于立军等到会祝贺 田向利作工作报告

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 付真卿 陈婷)2月2日上午,中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第四次会议在成都开幕。

省政协主席田向利,副主席钟勉、杜和平、林书成、欧阳泽华、刘成鸣、杨丹、谢商华、刘旭光、许唯临,秘书长马波等在主席台前排就座。

中共四川省委书记、省人大常委会主任王晓晖,中共四川省委副书记、省长施小琳,中共四川省委副书记、政法委书记于立军等到会祝贺,并在主席台就座。

本次会议应到委员880人,实到852人,符合规定人数。开幕会由钟勉主持。上午9时,钟勉宣布省政协十三届四次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

大会首先审议通过了省政协十三届四次会议议程。

田向利代表政协四川省第十三届委员会常务委员会作工作报告。报告指出,一年来,省政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,在全国政协有力



2月2日,中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第四次会议在成都开幕。
四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

指导和中共四川省委坚强领导下,坚持人民政协性质定位,坚持团结和民主两大主题,坚持“四心、一率”总体工作要求,充分发挥专门协商机构作用,扎实做好“四个凝聚”工作,躬身践行“政协之责”,交出了一份同心跟党走、实干建新功的履职答卷。

报告指出,一年来,省政协及其常委会坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,

坚持把牢“主轴”“总纲”,牢记领袖嘱托,深入贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,持续聚焦“两高地、两基地、一屏障”和“一极一源”使命任务议政建言,一以贯之把习近平总书记的关怀嘱托转化为政协履职实践和奋进动力。聚焦“十五五”规划,深入学习贯彻中共二十届四中全会和中共四川省委十二届八次全会精神,扎实开展

“我为‘十五五’规划献一策”活动,一大批建言成果被采纳转化。扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持之以恒转作风、树新风,营造良好干事环境。深入贯彻省委政协工作会议精神,对标对表省委“五个进一步”的部署要求,把方向、定举措、谋履职,推动层层落实到位。

报告指出,省政协常委会全面履行各项职能,突出政协

组织的政治性,落实党的全面领导,在深学笃信中强化政治引领,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础;突出政协工作的大局性,锚定中心大局,在务实建言中展现担当作为;突出政协履职的人民性,深入开展委员履职“服务为民”活动,在服务群众中坚守人民情怀;突出政协功能的统战性,广泛凝聚人心共识,在增进团结中激发奋斗力量;突出政协制度的优越性,锤炼能力本领,全面加强政协常委会自身建设,在实干创优中提升履职质效。

报告指出,2026年,省政协常委会要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持“四心、一率”总体工作要求,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础,深入推进同心共建现代化四川专项行动,重点开展“我为经济大省挑大梁献一策”活动,持续提升协商于民、履行为民工作,着力建好委员之家、民主之家、团结之家,以更高标准做好“四个凝聚”工作,把议政建言之“策”谋得更准,把履职为民之“事”干得更实,把团结实干之“劲”鼓得更足,为“十五五”开好局起好步、奋力谱写中国式现代化四川新篇章作出政协更大贡献。

(下转04版)

2026年省两会特别报道

· 直击委员通道 ·

委员通道上的“四川故事”

一只大熊猫、一粒米、一次重整、一个机器人

· 委员在这里 ·

省政协委员赵本权:

织密一张“网” 让养老服务真正走进社区

P02-P06

· 封面头条 ·

“乐探1井”成功点火 打开四川能源新格局

P08

成都春运首日
AI助力旅客出行



2月2日,一名儿童在铁路成都东站操作“列车查询机器人”。
新华社发

P07

T.A NEW
天府新视界

这座古镇为何
非得长在河湾里?

P13